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PETAR STIPETIĆ – GENERAL 

 
 
 
 Rođen je u Ogulinu 1937. godine, gdje je završio školovanje i ogulinsku gimnaziju. 
Iza toga otišao je u visoke vojne škole. U Domovinskom ratu na poziv dr. Tuđmana odmah  
se pridružio hrvatskoj vojsci. Bio je načelnik glavnog stožera OSRH-a do umirovljenja, a 
ostat će zapamćen po čuvanju ugleda HV-a, pravedan, veliki poznavatelj vojne strategije, 
uključen u „Oluju“ i „Bljesak“, izvrstan pregovarač i diplomata, nepravedno optužen na 
Haškom sudu, ali zbog pravde i izvrsnog poznavatelja međunarodnog vojnog prava 
optužnica je povučena. Poznat je bio i po značajnoj predaji 21. korpusa srpske vojske na 
Kordunu što je bio jedinstveni slučaj u Domovinskom ratu. Taj se rat na ovim prostorima      
vodio znatno prljavo i nepošteno i mimo svih vojničkih pravila. Civili su također stradavali 
masovno i nemilo, a pogotovo ratni zarobljenici. Zato će i ostati zapamćen 8. kolovoz 
1995. godine., dan nakon što je tadašnji ministar obrane Gojko Šušak objavio 
pobjedonosni kraj operacije „Oluja“. Bila je to iznimka a ne pravilo da se zahvaljući 
generalu Stipetiću u Gornjem Viduševcu na Kordunu cijeli korpus Čedomira Bulata podnio 
prijavak generalu Stipetiću i predavši se čestitao hrvatskoj vojsci na pobjedi. General 
Stipetić nije krio ponos zbog tog jedinstvenog čina.  
 Inače general Petar Stipetić bio je poznat po vojničkoj časti i nepopustljivosti, 
poštivanju pravila, pa je njegov sektor Sjever u „Oluji“ poznat po minimalnoj pogibiji 
vojnika, a još manje civila nit je bilo zločina. Upravo zbog toga bio je povrijeđen na 
optužnicu Haškog suda koja je kasnije bila i povučena jer je zaista djelovao po pravilima 
Ženevske konvencije. 
 General Stipetić bio je jedan od ključnih protagonista „Oluje“, iako je u početku 
operacije bio zapovjednik hrvatskih snaga u Podunavlju. Zbog velikih početnih gubitaka na 
zapovijed doktora Franje Tuđmana preuzeo je sektor Sjever. Po preuzimanju postrojbi 
vraća ih na početne položaje, kriza je ubrzo prebrođena i postrojbe hrvatske vojske sa 
generalom Stipetićem ulaze u Kostajnicu. Stipetić je bio uključen i u operaciju „Bljesak“. 
Sudjelovao je posljednjoj rundi pregovora u Ženevi 1995. godine kao posljednji pokušaj da 
se problemi vojne prirode riješe mirnim putem i to uz Ivića Pašalića, Vesnu Škare-Ožbolt i 
Joška Morića. No, nije se uspjelo usprkos ustavnom poretku i jamčevini RH po svim 
manjinskim pravima srpskoj strani.  
 Ovo su samo dijelovi iz života generala Stipetića i njegovog opsežnog vojnog 
djelovanja.  
 Stipetićeve vojničke sposobnosti pokazivali su se idealnima u vojnim operacijama 
ali i ono što je trebalo vojsci u formiranju.  
 Tome svemu naš Ogulinac-general Petar Stipetić ponosno s velikim znanjem i 
entuzijazmom davao je svega sebe i pokazao veliku čovječnost i plemenitost. Stoga 
skromno ali s velikom zahvalom i ljubavlju predlažemo u našem i njegovom gradu Ogulinu, 
a povodom njegove smrti da i neimenovani Trg oko golubice nosi naziv Trg Petra 
Stipetića.  
 Mali doprinos za velike zasluge u stvaranju Republike Hrvatske!  
 


